

Ивановские артисты — на сцене Кремлевского театра

Минувшей осенью в честь ХХII съезда партии Министерство культуры РСФСР совместно с президентом Всероссийского театрального общества и комиссией по драматургии Союза писателей организовало смотр драматических и музыкальных театров республик. В нем приняли участие многие творческие коллективы, в том числе крупнейшие театры Москвы, Ленинграда и других городов. Театры обратились к темам современности и подготовили спектакли, в которых запечатлели образы строителей коммунизма.

Коллектив Ивановского драматического театра также принял участие в смотре, показав два спектакля — «Океан» А. Штейна и «Живет на свете женщина» Э. Аграненко.

Коллегия Министерства культуры РСФСР подвела итоги смотра. В числе лучших творческих работ, награжденных дипломом, — спектакль нашего театра «Живет на свете женщина». Он достоин быть показанным в Мо-

скве, на сцене Кремлевского театра 7, 8 и 9 марта.

Спектакль поставлен главным режиссером театра С. М. Рейнгольдом. Художественное оформление — художника В. М. Шишканова. Музыка написал композитор М. Ю. Двойрин. Роль главной героини — текстильщицы Галины Александровны Демидовой исполняет артистка В. Н. Краснослободская. В спектакле заняты также заслуженные артисты РСФСР А. И. Агафонов, Л. В. Раскатов и В. А. Щудров, заслуженная артистка Киргизской ССР К. С. Лунгрэн, артисты Т. Н. Горбунова, Н. Г. Евстафьева, В. Н. Часовникова, И. П. Тихонов, А. К. Заборских, Е. П. Буниковская и другие.

Ивановские артисты поехали в Москву с горячим желанием как можно лучше выступить на сцене Кремлевского театра.

В. БОРИСОВ,
председатель месткома
Ивановского драматического
театра.

ИВАНОВО

7 MAR 1967